
OPC -  Leistungen von A bis Z 

OPC Über Nacht gebracht 

 
Abholservice 
Sie bestimmen wo es lang geht! Unser Kurier holt Ihre 
Sendung ab und stellt sie zum nächstmöglichen Termin 

zu. 

Beratungsservice 
Individuell ganz nach Ihren Versandanforderungen ste-
hen unsere geschulten Mitarbeiter Ihnen professionell 
zur Seite. Rufen Sie uns kostenlos an oder senden Sie uns 
eine Email. 
Free  Call: 0800 88 66 22 0  
kundenservice@opc-courier.de  
 
Direktfahrt 
Schnell und sicher, auch bei größeren Distanzen! 
Ihre Sendung gelangt auf direktem Weg zu ihrem Ziel. 

Empfangsbestätigung 
Sie möchten wissen, wann und wer Ihre Sendung entge-
gengenommen hat?  
Wir informieren Sie per Telefon, Fax oder E-Mail. 
 
Frühzustellung 
Für Nachteulen und Frühaufsteher. OPC stellt in vielen 
Wirtschaftszentren bereits regelmäßig vor 8:00 Uhr zu. 
 
Hauspost-Service 
Dokumentenversand von Kollege zu Kollege. 
Abholung und Lieferung Ihrer Dokumente innerhalb des 
Unternehmensnetzwerks. 
 
ID - Check 
Sie möchten auf Nummer sicher gehen? Auf Wunsch 
überprüft unser Kurier die Personalien des Empfängers 
anhand eines gültigen amtlichen Dokuments, wie 
Personalausweis, Pass oder Führerschein. 
Die Zustellung wird dann anhand der Ausweisnummer in 
unserem System dokumentiert. 
 
Nachnahme - Service 
Warten Sie nicht mehr auf Ihr Geld! Unser Kurier kassiert 
bei Auslieferung der Ware und wir leiten das Geld inner-
halb kürzester Zeit an Sie weiter. 
 
On - Board - Kurier 
Sie möchten Ihr wichtiges Dokument immer im Blickfeld 
haben? Ihre Sendung wird ohne Umwege von der Abho-
lung bis zur Auslieferung von einem unserer Mitarbeiter 
persönlich begleitet. 
 
 OPC Online Auftrag 
Sie benötigen keine Versandunterlagen. Mit Ihrem Login 
auf unserer Website www.opc-courier.de können Sie 
Ihre Aufträge direkt an Ihre OPC Station übermitteln. 
  

 
OPC Free Call 
Individuelle Beratung über unsere kostenlose Service Hot-
line 

0800 88 66 22 0 
 
Overnight - Express 
Wir machen für Sie die Nacht zum Tag und stellen Ihre 
Sendung am nächsten Morgen bis 12 Uhr zu. 
 
Same - Day - Service 
Noch können wir nicht beamen, aber wir sind nahe dran!
Same-Day, das bedeutet Ihre Sendung wird noch am    
gleichen Tag zugestellt – binnen weniger Stunden, auf 
direktem Weg. 
 
National ab 2 Stunden 
Europa ab 3 Stunden 
Weltweit in kürzester Zeit 
 
Spätabholung 
Auch nach 19 Uhr können Sie uns noch erreichen. 
Rufen Sie uns an und vereinbaren den Abholtermin. 
 
Terminzustellung 
8 Uhr, 9 Uhr oder 10 Uhr? Ihre Sendung soll zu einer ganz 
bestimmten Zeit ausgeliefert werden? 
Wir sind auf die Minute pünktlich, vertrauen Sie uns. 
 
Technical Courier 
Sie brauchen z.B. einen neuen Monitor? Wir übernehmen 
für Sie den Transport, die Lagerhaltung, Aufstellung und 
den Austausch von Ersatzgeräten. 
 
Track - and - Trace 
Sie können jederzeit, den aktuellen Stand Ihres Auftrags 
verfolgen. 
 
Verpackungsservice 
Für die benötigten Formate wenden Sie sich bitte an Ihre 
OPC-Station. Wir beraten Sie gerne, damit Ihre Sendung 
sicher und unversehrt ankommt. 
 
Weekend - Service 
Für eilige Sendungen am Wochenende: Auch Samstag, 
Sonntag oder am Feiertag abgeholt, können wir wahlwei-
se am selben Tag oder bis spätestens Montag 12 Uhr zu-
stellen. 
Die OPC übernimmt für Sie die komplette Versandabwick-
lung. 
 
Zusatzversicherung 
Sicherheit zählt bei der OPC zur obersten Priorität. 
Wir bieten Ihnen für Ihren höherwertigen Versand gern 
eine Zusatzversicherung an. 
 


